



సీఎం కేసీఆర్ సభ గ్రాండ్ సక్సెస్



కేసీఆర్ సభకు హాజరైన జనం

నిజామాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 16 : డిచ్పల్లి మండలకేంద్రంలోని గాంధీనగర్ శివారులో రహదారి పక్కన గురువారం రూరల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రజాశిర్వాద సభ గ్రాండ్ సక్సెస్ అయ్యింది. సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఈ సభకు రూరల్ నియోజకవర్గంలోని ఏడు మండలాలు, వివిధ గ్రామాల నుంచి ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తండోపతండాలుగా తరలివచ్చారు.



కళాకారుల ఆటాపాట

ముద్యాపూర్ 2 గంటలకు సభ ఉండని సమాచారమందుకున్న జనాలు.. వివిధ గ్రామాల నుంచి ఉదయం 11 గంటల నుంచే సభా ప్రాంగణానికి చేరుకోవడం ప్రారంభమైంది. ముద్యాపూర్ 2 గంటల వరకు సభాప్రాంగణం ప్రజలతో పూర్తిగా నిండిపోయింది. సభ పక్కనే ఉన్న నిజామాబాద్, డిచ్పల్లి రహదారిపైకి కూడా జనాలు భారీ సంఖ్యలో చేరుకున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సభా ప్రాంగణానికి 4.15 గంటలకు చేరుకున్నారు. అయినప్పటికీ వేలాది సంఖ్యలో తరలివచ్చిన జనాలు సీఎం ప్రసంగం వినేందుకు ఆసక్తి, ఓపికతో వేచి ఉన్నారు. దివ్యాంగులు, వృద్ధులు, మహిళలు, యువకులు, రైతులతో పాటు మహిళలు చంటి బిడ్డలను ఎత్తుకొని సభకు హాజరయ్యారు. సభ ప్రాంగణంలో భారీ ఫైర్వోర్లు, కటౌట్లు, గులాబీ తోరణాలను ఏర్పాటు చేయడంతో మండల కేంద్రం, సభాప్రాంగణం గులాబీ మయమైంది.

ఫలింబిన బీఆర్ఎస్ నాయకుల సమష్టి కృషి.. సీఎం పాల్గొనే ప్రజాశిర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు అన్ని

- రూరల్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు దండులా కదిలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు
- గులాబీమయంగా మారిన సభా ప్రాంగణం, డిచ్పల్లి మండల కేంద్రం
- సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగాన్ని ఆసక్తిగా వినే జనం

గ్రామాల బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సమష్టి కృషి చేసి సభను విజయవంతం చేశారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో ఉత్సాహం నిండింది. సభ సక్సెస్ కావడం, బీఆర్ఎస్ నాయకుల ముమ్మర ప్రచారం, ప్రజలు, వివిధ సంఘాల మద్దతుతో బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ధీమా వ్యక్తంచేస్తున్నారు.

రూరల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు : బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్

డిచ్పల్లి, నవంబర్ 16 : రూరల్ నియోజకవర్గంలోని డిచ్పల్లి మండల కేంద్రంలో గాంధీనగర్ వద్ద గురువారం నిర్వహించిన సీఎం ప్రజాశిర్వాద సభను విజయవంతం చేసిన ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు రూరల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సభకు వచ్చే వరకు మూడు గంటల పాటు వేచి

ఉండి, సీఎం ప్రసంగాన్ని శ్రద్ధగా వినే చప్పట్లు ద్వారా ఆశీర్వాదించిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రూరల్ నియోజకవర్గం సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో పదిహేడేండ్లలో ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని, సీఎం కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ సీఎం అవుతారని పేర్కొన్నారు. కారు గుర్తుకొంటే ఓటు వేసే తనను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపైనే నమ్మకం..

ఇందల్వాయి, నవంబర్ 16 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిరుపేదలకు ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు తీసుకువచ్చింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపైనే మాకు నమ్మకం ఉన్నది. ఎన్నడూ లేని విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు, రూరల్ ను అభివృద్ధి చేస్తున్న బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ కు మద్దతుగా నిలుస్తాం.



-అంజం గంగారాం, కొత్తపేట

కేసీఆర్ ను మా గుండెల్లో పెట్టుకుంటాం

తెలంగాణ ప్రజల కోరిక నెరవేర్చిన సీఎం కేసీఆర్ ను మా గుండెల్లో పెట్టుకుంటాం. మాలాంటి పేదలను సీఎం కేసీఆర్ గుర్తించి ఎన్నో పథకాలు తెచ్చింది. రూరల్ లో కూడా బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ఎన్నో మంచి చేసింది. పేదల కోసం పాలుపడుతున్న సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు.



-బి.సరోజిని, అమృతాపూర్, డిచ్పల్లి మండలం

నిరుపేదలకు అండగా బీఆర్ఎస్..

ఎన్నో ఏండ్లుగా ఎదురుచూస్తున్న అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ హయాంలో జరిగింది. పేదలకు కావాల్సిన వాటిని సీఎం కేసీఆర్ ముందుచూపుతో వివిధ పథకాలను తీసుకువచ్చారు. ఇలాంటి ప్రభుత్వానికి ఎప్పుడూ అండగా ఉంటాం.



-బి.సిద్దిరాములు, తిర్మిపల్లి, డిచ్పల్లి మండలం

మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే..

రాష్ట్ర ప్రజల అభివృద్ధి జరగాలంటే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే మళ్ళీ రావాలి. ప్రజలు సీఎం కేసీఆర్, రూరల్ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ను ఆశీర్వాదించాలి. ప్రభుత్వం చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరంగా రూరల్ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం పాటుపడుతా. మూడోసారి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తుంది.



-ఆర్. రూప్నానాయక్, దుబ్బాక

కేసీఆర్ సారే మళ్ళీ రావాలి

రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే కేసీఆర్ సారే మళ్ళీ రావాలి. నాలాంటి దివ్యాంగులకు రూ. 4 వేల ఆసరా పెన్షన్ ఇచ్చి ఆదుకుంటున్నారు. ఈ ఆసరా పెన్షన్ మాలాంటి వారం దరికీ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతున్నది. దివ్యాంగుల బాధను గుర్తించిన కేసీఆర్ సారే అడగకుండానే పెన్షన్ ను పెంచడం సంతోషకరం.



-ఎన్. భాగ్యలక్ష్మి, నల్లవెల్లి గ్రామం, ఇందల్వాయి మండలం

రూరల్ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గెలువడం ఖాయం

ప్రజాశిర్వాదమున్ను రూరల్ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ గెలుపు ఖాయం. రూరల్ లో ఆయన ఎంతో అభివృద్ధి పనులు చేశారు. ప్రజల కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో పదిహేడేండ్లలో రూరల్ ప్రాంతం ఎంతో అభివృద్ధి చెందింది. బాజిరెడ్డి భారీ మెజార్టీతో హ్యాట్రిక్ సాధిస్తారు.



-పి. శివాయి, దూస్ గాం గ్రామం, డిచ్పల్లి మండలం

శ్రీకృష్ణ శుభమస్తు!

ఎన్నికల హోరు.. పెండ్లిల జోరు ఈ నెల 16 నుంచి డిసెంబర్ 8 వరకు ముహూర్తాలు

నిజామాబాద్ కల్వరల్, నవంబర్ 16: పవిత్రమైన కార్తీకమాసం ప్రారంభం కావడంతో శుభ కార్యాలు జోరందుకున్నాయి. ఏ పంక్షన్ హాలు చూసినా సందడిగా కనిపిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా కార్తీక మాసంలో పెళ్లిళ్లు చేసుకుంటే సుసంతానం, చక్కని దాంపత్య జీవనం ఉంటుందని పెద్దలు చెప్పడంతో ఈనెల 15 నుంచి డిసెంబర్ 8 వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా వందలాది వివాహాలు జరుగనున్నాయి. ఎన్నికల వేళ.. వివాహాల జోరు ఆయా రాజకీయ పార్టీలను కలవర పెడుతున్నాయి. ఈ యేడు శ్రావణమాసంలో ఆశించిన మేర ముహూర్తాలు లేవు. ప్రస్తుతం నవంబర్, డిసెంబర్ నెలల్లో కార్తీకమాసంలో 8 రోజుల పాటు మంచి ముహూర్తాలు ఉన్నాయని పండితులు చెబుతున్నారు. ఈనెల 16 నుంచి 29 తేదీ మధ్యలో ఎక్కువగా వివాహాల ముహూర్తాలు ఉన్నాయి. నవంబర్ 30న పోలింగ్ జరగనుండగా దానికి ముందు వారం రోజుల పాటు వివాహ వేడుకలు ప్రారంభం కానున్నాయి. పోటీచేసే అభ్యర్థుల ప్రచారం, వివాహాలు ఒకేసారి జరగనుండడంతో జిల్లాలో సందడి వాతావరణం నెలకొంది.

శుభ ముహూర్తాలు ఇవే..

కార్తీక మాసంలో నవంబర్ 16, 19, 21, 22, 23, 24, 26, 29వ తేదీల్లో మంచి ముహూర్తాలు ఉన్నాయని ప్రముఖ పంచాంగకర్త పవన్ శర్మ తెలిపారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో సుమారు నాలుగువేల వివాహాలు జరిగే అవకాశం ఉందని పురోహితులు చెబుతుండగా... పెండ్లి సందడిలో పడి ఓటు వేయడం మరచి పోవద్దని అధికారులు సూచిస్తున్నారు.

పిలవని పేరంటమైనా వెళ్ళాలిందే..

గతంలో వివాహానికి హాజరుకావాలని ఆహ్వానం పంపినా ప్రజా ప్రతినిధులు వచ్చేవారు కాదు. ఎన్నికల పుణ్యమా అని ఈసారి ప్రతి పెండ్లికి పిలువకున్నా అభ్యర్థులు వెళ్లక తప్పేలా లేదని కింది స్థాయి నాయకులు చెబుతున్నారు. ప్రతి ఓటునూ విలువైనదిగా భావించి పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు తాము వెళ్లకపోయినా తమ తరపున నాయకులను పంపేందుకు ఆలోచన చేస్తున్నారు. ఆహ్వానం వచ్చినా రాకపోయినా ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రాధాన్యం ఇస్తూ వివాహ వేడుకలను తమకు అనుకూలంగా మలచుకోవాలని భావిస్తున్నారు.

